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SCHEMAT PROJEKTOWY
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1xpapa termozgrzewalna

pospółka zagęszczona warstwami

warstwa wyrównawcza z
betonu B10 gr. 10cm

podkład cementowy gr. 7cm

płytki ceramiczne gr. 3cm

styropian λ≤0,031 gr. 10 cm

SZ-1

ty
n
k
 c

ie
n
k
o
w

a
rs

tw
o
w

y 
m

in
e
ra

ln
y

B
lo

c
ze

k
 T

E
R
M

A
L
IC

A
 g

r.
 4

0
c
m

w
ys

o
k
o
ś
ć
 b

u
d
yn

k
u
 =

 7
,7

5
m

Bż2

ty
n
k
 c

e
m

.-
w

a
p
. 

g
r.

 1
,5

c
m

6,80+

Bż1Nż4

Nż10

wieniec żelbetowy 25x25cm

zbrojony 4Ø14,

strzemiona Ø6 co 30cm

wieniec żelbetowy 25x25cm

zbrojony 4Ø14,

strzemiona Ø6 co 30cm

wieniec żelbetowy 40x10cm

zbrojony 4Ø14,

strzemiona Ø6 co 30cm

Bż4

styropian w spadku 0-25cm
deskowanie pełne gr. 2,5cm

płyty g-k na ruszcie systemowym

wełna mineralna gr.20cm

folia paroizolacyjna

2x papa termozgrzewalna

belki drewniane 8x20cm

D
-
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1,40-

chudy beton gr.10cm

7,65+

UWAGI:

1.      poziom stanu surowego kondygnacji
 i elementów konstrukcyjnych.

          poziom stanu wykończeniowego.

2. Wykonawca przed rozpoczęciem robót
budowlanych i przed zamówieniem materiałów
ma obowiązek sprawdzić zgodność wymiarów  -
informację o ewentualnych zmianach należy
przekazać projektantowi.

3. W przypadku pojawienia się wątpliwości
interpretacyjnych w zaproponowanych
rozwiązaniach technicznych należy skontaktować
się z projektantem dla ich jednoznacznego
określenia.

4. W trakcie prowadzenia robót nie wolno
dokonywać żadnych zmian i odstępstw w
stosunku do projektu bez zgody projektanta
potwierdzonych wpisem do dziennika budowy.

5. Wprowadzenie istotnych zmian - odstępstw od
zatwierdzonego pozwoleniem na budowę projektu
wymaga wcześniejszej zmiany pozwolenia na
budowę.
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1.  Hala  magazynowa    -ETAP I
2.  Budynek biurowo - socjalny   -ETAP II
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